
※４点満点。数が大きいほど評価が高い。
中央値は、2.5点

児童
前期

児童
後期

保護者
前期

保護者
後期

教職員
前期

教職員
後期

Q１ 進んで発表し、楽しく学習できていると思いますか。 3.3 3.3 3.3 3.3 3.0 3.0

Q２ 話をよく聞き、進んで話し合うことができていますか。 3.5 3.5 3.2 3.2 3.0 3.0

Q３
漢字を覚えたり、本を読んだり、文を書いたりすることにがん
ばって取り組んでいますか。

3.4 3.4 3.3 3.3 3.0 3.0

Q４
計算や図形（かたち）などの学習にがんばって取り組んでいま
すか。

3.5 3.5 3.4 3.4 3.0 3.0

Q５ 図書室などの本を進んで読んでいますか。 3.3 3.3 3.1 3.1 2.7 △2.8

Q６ 友達を大切にし、なかよく過ごしていますか。 3.7 3.7 3.7 ▼3.6 3.0 3.0

Q７ よいことと悪いことをきちんと判断して行動していますか。 3.4 3.4 3.5 3.5 3.0 3.0

Q８ 自分から進んであいさつしていますか。 3.4 3.4 3.2 3.2 2.8 △3.0

Q９ 掃除や係の仕事に責任をもって取り組んでいますか。 3.5 3.5 3.6 3.6 2.8 △3.0

Q１０ 身の回りの整頓や忘れ物に気を付けて生活していますか。 3.3 3.3 2.9 ▼2.8 3.0 3.0

Q１１
手洗いやうがい、歯磨きなどの生活習慣をきちんと身に付けて
いますか。

3.5 3.5 3.4 ▼3.3 2.9 △3.0

Q１２
早寝早起きに心がけ、朝ご飯をきちんと食べてから登校してい
ますか。

3.5 3.5 3.6 ▼3.5 2.8 △3.0

Q１３ 休み時間など、外で元気に遊んでいますか。 3.3 3.3 3.3 3.3 3.0 3.0

Q１４
交通安全や不審者に気を付けて、登下校したり遊んだりしてい
ますか。

3.8 3.8 3.6 3.6 3.0 3.0

Q１５ 好き嫌いなく給食や食事を食べていますか。 3.4 3.4 3.4 △3.5 3.0 3.0

保護者の皆様　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和７年３月吉日
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　学校教育のアンケート調査（後期）の結果について

学校教育に関するアンケートに５４．４％の保護者の方にご回答いただきました。ありがとうございました。
児童、保護者、教職員のアンケート結果をご報告いたします。

・多くの項目が3.0以上となり、良好な結果となっています。

・保護者の方の評価が0.1ポイントずつではありますが、前期より低い項目があります。引き続き子供たちの

　状況を把握しながら、声掛けや授業での取り組みなど工夫して行きたいと思います。

・自由記述の欄には、たくさんの感謝の言葉をいただきました。ありがとうございます。また、ご意見をい

　ただいたところは、教職員全体で共有し改善できるよう検討していきたいと思います。


